

UKRAINIAN LABOR NEWS

PRINTED AND PUBLISHED TRI-WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA, AT ITS HEAD OFFICE AND PLACE OF BUSINESS, AT THE CORNER OF PRITCHARD AVENUE AND MCGREGOR STREET, IN THE CITY OF WINNIPEG, MANITOBA.

Subscription per year \$4.00

Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

газета для робочого люду — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Видає Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, закорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українським Робітничим Домі, на розі вулиць Пritchard і McGregor, у Вінніпегу, Ман.

Передплата на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Редакція за оголошення не відповідає.

КЛИЧІ ДО ДЕМОНСТРАЦІЙ 15 КВІТНЯ!

1. ДО ОТТАВИ З ДОМАГАННЯМ ДЕРЖАВНОГО СОЦІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІД БЕЗРОБІТТЯ!

15 квітня делегація Всеукраїнського Товариства Безробітних пропонує урядові Бенета й парламентові в Оттаві законопроект Воркерс Юніті Ліг із сотками тисяч підписів. Цей законопроект є не лише справою самих безробітних. Це є справа, яка близько дотичить всього робітництва Канади. Ті, що нині працюють, завтра можуть опинитися на вулиці між безробітними. Засобів до життя нема. Наслідок — голод, нужда. Це тільки такі соціал-реформістичні дурисвіти, як Гіпс і Вудсорт можуть оповідати байки про те, що за два тижні поинаються весняні роботи. Вже тиждень минув, як вони це говорять, а за тиждень мають вже початися роботи? Брехня, вмисна брехня на задурювання робітництва, що ось то ми боремося за допомогу вам же хоч на два тижні, а потім будуть роботи. Минулого року в Канаді був не злий врожай. А чи багато робітників дістало роботу в самі жнива? Спитати б про це тих агентів капіталу в робітничих рядах!

Геть з соціал-зрадниками! Виходить 15 квітня масово на демонстрації й солідарно підтримайте домагання, що його пропонує делегація безробітних того дня в Оттаві!

2. ГЕТЬ З БЕНЕТОВОЮ ДОПОМОГОВОЮ СИСТЕМОЮ — А ЗА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІД БЕЗРОБІТТЯ КОШТОМ ДЕРЖАВИ!

Яку систему допомоги встановив Бенет? Систему примусової праці, а не допомоги. Систему невілнничих кемпів, в яких верховодили консервативні агенти, а робітників там трактовано, як скотину. Але добрий господар скотину пильнує, а капіталісти, ні його нагаючи не дбають, коли робітник здохне, бо на його місце вони мають другого.

Давав уряд Бенета гроші муніципалам, щоб вони виплачували допомогу. Муніципалам за ті гроші використовували робітників, заставляючи їх відробляти кожний міл-тикет, чи миску дрантивої супи. Це є ганебне використання робітничої праці коштом жебрацької "допомоги". Це не є ніяка допомога. Це є глум над безробітними. Ні Бенетова система "допомоги", ні лейборитське проповідування забезпечення від безробіття коштом самих робітників — робітникам не до прийняття. Законопроект Воркерс Юніті Ліг домагається забезпечення від безробіття коштом держави. Держава ці гроші повинна взяти з капіталістів, оподаківувавши їх, та обернувши на цей фонд ті гроші, які вона видає на підготовку нової війни.

Це домагання робітники повинні задемонструвати 15 квітня так, щоб пани в Оттаві почули його.

3. ГЕТЬ ВІДРОБЛЮВАННЯ ДОПОМОГИ СКЕБСЬКИМИ УМОВИНАМИ — ЗА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАЦІ З МІНІМАЛЬНОЮ ПЛАТНЕЮ \$25 НА ТИЖДЕНЬ!

Про це відроблювання допомоги ми вище вже говорили. Робітники не є проти праці. Робітники є проти скебських умов, проти використання робітничої праці за гнилі харчі тільки тому, що робітники голодні й холодні. Робітники боряться й домагаються праці, але з повною платнею. Коли буде встановлений закон, що праця робітника не сміє оплачуватися меншою платнею, як \$25.00 на тиждень, тоді визискувачам хоч частинно обмежить насильство над безробітними. Коли робітник не працює, держава виплачує йому соціальне забезпечення. Коли ж місто, чи хто б там не був, хоче брати робітників до праці, має платити йому не мискою гнилої супи чи дешевим міл-тикетом, але має платити повну платню, яка не сміє бути менша, як 25 доларів на тиждень.

Ось чого іде делегація безробітних до Оттави. Робітництво повинно підтримати її великими демонстраціями 15 квітня по цілій Канаді!

4. ПРОТИ ПЛАНІВ ЛЕЙБОРИТІВ ФЕЙКЕРВІ — А ЗА БОВЕУ АКТИВНІСТЬ!

Лейборити втихомирюють робітників, проповідуючи співпрацю з капіталістами та бьлечуть про зміну сучасної системи визиску й насильства ріжними парламентарними способами, годосуданням, а забезпечення від безробіття пропонують встановити коштом самих робітників, ще більше звальюючи в цей спосіб тьгар вишньої економічної кризи на плечі робітників. Соціал-фашисти хочуть, щоб ті робітники, які працюють за жебрацьку платню, втримували із своєї заробітної платні тих робітників, які не працюють. І з цєю пропозицією вони йдуть перед капіталістичний уряд.

Цей підхід соціал-реформістів треба здемаскувати перед трудящими масами й 15 квітня задемонструвати могутній протест проти цих заходів соціал-зрадників.

5. ГЕТЬ З ВОШИВИМИ ПРИМІЩЕННЯМИ Й СУПОВИМИ КУХНЯМИ!

Для кожного безробітного цей клич ясний. Муніципалам дають безробітним призначення спати в імгрантських будинках, які тепер стоять порожні й не поплачуються. Отже безробітний мусить відробляти те приміщення, а з державних фондів виплачують за це тим імграційним шопам або іншим чо-

них подібним. Робітники повинні боротися проти цього насильства над безробітними. Коли безробітним дається допомога, то та допомога повинна бути готівкою, щоб робітник міг з'їсти й переспати там, де він хоче, а не там, де його посилають, як кримінальника.

Тому — геть з вошивими приміщеннями й суповими кухнями, а за негайну допомогу готівкою!

6. ЗА ЄДНІСТЬ МІЖ БЕЗРОБІТНИМИ Й ТИМИ, ЩО ПРАЦЮЮТЬ!

Для капіталістичної класи армії безробітних корисні, бо вони завжди стоять як засіб для знижки заробітної платні тих робітникам, які працюють. Якраз нині капіталісти по цілому світі провадять наступ на заробітну платню. Капіталісти так і ставлять справу: або робить за меншу платню, або я візьму лишні робітників. Визискувачі і їхні агенти з соціал-демократичних таборів стараються кинути роздор між безробітними й тими робітниками, що працюють. Робітники мусять це поборовати усіма способами. Ті робітники, які працюють, повинні зрозуміти голодуюче положення безробітних і допомогти їм в їхній боротьбі за людське існування, бо завтра самі вони можуть опинитися без праці.

Справа безробітних — це справа усіх робітників. Державне забезпечення від безробіття коштом капіталістів і їхньої держави може бути виборене єдністю й солідарністю усього робітництва, а не тільки самими безробітними.

Тому всі ті робітники, які працюють, повинні 15 квітня вийти на демонстрацію й домагатися ухвали такого закону!

7. ОРГАНІЗУЙТЕ БЕЗРОБІТНИХ ДО ВОРКЕРС ЮНІТІ ЛІГ!

Що всяка боротьба може бути проваджена тільки організовано, що тільки тоді робітництво може розраховувати на успіхи, коли воно організоване — це просто азбука істина. Але бувають усікі організації. Тепер навіть капіталісти організують "робітничі" юні, або допомагають вже організованим. Такі юні організуються на шкоду робітникам, а на користь капіталістам. Тому, надто зараз, в часі зростання класових боїв, робітництво повинно ставати в ряди тільки революційних індустріальних юній, що йдуть під проводом Воркерс Юніті Ліг. Тільки під провід цієї організації повинні ставати безробітні!

День 15 квітня треба зробити ударним днем організування безробітних у Всеукраїнське Товариство, яке йде під проводом Воркерс Юніті Ліг.

8. РОЗБИЙТЕ ЗАБОРОНУ ДОВОЗУ РАДЯНСЬКИХ ТОВАРІВ — ОБОРОНЯЙТЕ РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ!

Уряд Бенета заборонив довіз до Канади радянських товарів, відкинувши тимсамим пропозицію на 10 міль дол. замовлення ріжних машин до СРСР. Цим він яскраво виявив воєнно-імперіалістичний характер канадської буржуазії. Цим уряд Бенета фактично дав клич цілому капіталістичному світові до розпочаття економічної блокади проти країни Рад, а від блокади до війни — один крок.

Канадське робітництво повинно згадати, що здобутки трудящих СРСР — це їх здобутки, що війна проти трудящих радянської країни — це війна капіталістів проти трудящих усього світу.

Перемога соціалізму в СРСР над капіталізмом — це неминуча заграда капіталістичному світові. А смерть капіталістичної системи — це визвіл трудящих.

Клич — розбийте заборону довозу радянських товарів до Канади і обороняйте Радянський Союз повинен могутньо лунати на демонстраціях 15 квітня.

НІМЕЦЬКІ ПРОМИСЛОВЦІ Й ПЕТЛЮРІВСЬКА РИПИНДЯ

Наприкінці лютого 1931 р. відвідали Радянський Союз німецькі промисловці, власники та керовники найбільших німецьких індустрій. Цілий капіталістичний світ сльвів за тими відвідинами, бо всі знали, що не була це прогулянка задля розваги.

Сльділа за цими відвідинами й вінніпегська петлюрівська Рипиндя з "Укр. Голосу". Без ножа краядлося її серденьку, що є це на світі такі капіталісти, які за радянськими замовленнями не посоромляться поїхати й до самого Радянського Союзу.

Поїхали "кляті" німці. Сльдіть за ними Рипиндя пильніше, як мейор Веб із Свістунгом за комуністами.

Висльділа, винохала і вже в "Укр. Голосі" з 18 березня на першій сторони оповідає, що "переговори між представниками радянського уряду та німецькими індустріальними магнатами... зайшли у сльпий кут".

Хоч і погана справа отой "сльпий кут", але зі всякого кута можна найти вихід — це знає й Рипиндя, й сидячи на Дофрин евану у Вінніпегу, прислухається вона до поголосок, що "кружляють по Москві".

І почувла. Почувла, що "в Москві кружляє така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише запитали: "Коли виходить сльдючий потяг до Берліна"? І зраділа ж Рипиндючка, коли їй об'явили, що "в Москві кружляють така поголоска", що: коли більшовики сказали німцям, що хочуть кредитів на сотки мільйонів доларів й то на п'ять літ, "то німці на се лише